MuHucTepcTBO KyIbTypbl OpeHOyprekoit odnactu

I'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE YUpe:KIeHHE KYJIbTYPbI
«OPEHBYPI'CKASI OBJIACTHAS ®UJTAPMOHM I»

(TAYK «Openbyprekas od1acTHasi puaiapMoHHs)

INPUKA3

5. 0L 404k« Ne_45.0% ox.1n
r. OpenOypr

OO0 yCTaHOBJIEHUH LIEH Ha OUJIETEI

B cBs3H ¢ MpoBeaeHnHeM KOHIepTa [ 0cy1apcTBeHHOTO aKaeMHIECKOr0 CUMpOHIIECKOTO
opkectpa Poccuu mmenn E.®. CpernaHoBa, AUpWAKEp — ApCeHTHN TKayeHKO, COJIUCTBI —
doprenuanHEil OysT «Mroselion» Mapust Ecaynoa u Hapex Tamosn B pamkax XII
MesxIyHapoaHOro (ecTuBags WMCKYcCTB MMeHm Mcrucnaa Poctponosuua B 1. OpenoOypre,
koTopelii cocromtess 01.06.2024 roma, Havano B 19.00, B OONBIIOM KOHLEPTHOM 3ale
bunapMoHUH,

IIpHUKa3BblBalto:

1. YCTaHOBUTH CIEAYIOIINE LIEHBI Ha OMIIETHI JJIs IIPOJaKH:
naprep

no 2000 pyo.Jeii:

3 psin ¢ 7 mo 29 mecto;

4 psan c 7 mo 29 mecTo;

no 1800 pyO.eii:

1 psan ¢ 6 mo 30 mecto;

2 psan 5,6,7,8 mecto u ¢ 11 mo 31 mecro;
3 psan 5,6,30,31 mecro;

4 psan 5,6,30,31 mecro;

8 psim 1,2,3,4,32,33,34,35 mecro;

no 1500 pyoO.ieii:

0 psim ¢ 4 mo 10 mecTo u ¢ 26 10 32 MeCTO;
1 psin 2,3,4,5,31,32,33,34 mecTo;

2 psan 2,3,4,32,33,34 MecTo;

3 psan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecTo;

4 psan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecTo;

amureaTp .

no 1800 py0.eii:

2 psn ¢ 5 mo 22 mMecTo;
3 psaac 5 o 24 MecTo;

no 1500 pyO.ieit:

1 psin ¢ 5 mo 22 mecTo;
3 psn 3.4,25,26 mecto;
4 psin c 3 mo 26 MecCTo;
5 psia ¢ 3 o 26 MecTo;



o 1200 py6.teii:

3 psan 1,2,27 mecro;

4 psn 2 mecTo;

6 psia co 2 mo 27 MecTo;

7 pan co 2 mo 27 MecTo;

8 psan co 2 mo 8 mecto u ¢ 10 mo 27 mecto;
9 psan 4,5,6,7,8,10,11,21,22,23,24,25 mecTo;
10 psin 6,7,8,20,21 mecto;

LEeHTPAJbHbIH 0aJIKOH
o 1000 py6.teii:

1 psim ¢ 1 mo 24 mecro;
2 psan c 1 mo 24 mecTo;

JIeBbIH 0aJIKOH
no 800 pyoueii:
1 pan c 1 no 24 mecro;
no 500 pyG.aeii:
2 psagc 1 mo 24 mecro;

npaBbli 0aIKOH

o 800 pyoGeii:

1 psax c 1 mo 24 mecTo;
o 500 pyoeii:

2 pan c 1 mo 24 mecro;

Uroro: 46 6ui. x 2000 py6. = 92000 py6.
104 6mi1. x 1800 py6. = 187200 py®.
114 6un. x 1500 py6. = 171000 py®.
98 6mi. x 1200 py6. = 117600 py6.
48 6mi1. x 1000 py6. = 48000 py6.
48 6mi. x 800 py6. = 38400 py6.
48 6un. x 500 py6. = 24000 py6.

Beero: 506 Guero Ha cymmy 678200 (IllecTbcOT CeMBAECAT BOCEMB THICAY IBECTH)
pyOuieit.

2. B Teuenwme Iepuoga pajiru3alnnuu OWJIETOB I1IEHOBAs IOJUTHKA MOYKET MIpETEPIIETH
U3MCHCHHS.

OcHoBaHue: CJIy)Ke6Ha${ 3alCKa 3aMECTHUTCId  OHUPEKTOpa II0 KOHHGpTHOﬁ pa60Te

Husuaunoit B.M. o1 25.03.2024 .

upekrtop 1.B. Kupcanosa




